

不足30秒的手术时间,她的视力从0.05上升到了0.5,今天,她的视力将上升到1.2——

高考状元郭蓓蓓 在博爱摘掉近视镜



核心提示

记者 杨寒冰 通讯员 张娜 文/图

13:56走进手术室,14:08走出手术室,整个过程只有十几分钟,其中,单眼实施手术时间不足30秒。

昨日中午,我市2013年高考文科状元郭蓓蓓在洛阳博爱眼科医院进行了个性化飞秒激光近视矫正手术。

手术后,这个有着美丽大眼睛的姑娘和她的妈妈都开心地笑了。



手术后,戴着防护眼镜的蓓蓓开心地笑了



沈鸿波对蓓蓓进行术前咨询



医生对蓓蓓进行术前检查



沈鸿波主任在为郭蓓蓓实施手术

让女儿摘掉眼镜 是妈妈多年的心愿

昨日上午11:00左右,郭蓓蓓在妈妈王嫩芳的陪同下,来到洛阳博爱眼科医院进行手术前的最后检查。

王嫩芳的脸上一直挂着笑容,她之所以笑,是因为她的心愿马上就要实现了。让女儿摘掉近视镜是她多年的心愿。王嫩芳说,蓓蓓是上初中时开始近视的,那时近视只有一二百度,到了高中后,由于学业负担过重,眼睛的近视度数也随之不断加深,现在已经戴上了五六百度的近视镜。蓓蓓的眼睛非常大,非常漂亮,小的时候人见人夸,现在戴个眼镜,让人们看不到她漂亮的眼睛了,太可惜了。

女儿一高考完,妈妈便动员女儿去做近视矫正手术。郭蓓蓓被说动了心,自己悄悄上网查阅信息,第一眼便“相中”了洛阳博爱眼科医院。随后,她进行了电话预约,首诊时间被约在7月13日的上午。

热情的导医 细心的医生

印象中,到了医院需要挂号排队,王嫩芳是做好了这样的心理准备后走进洛阳博爱眼科医院的。

刚进大厅,迎面便走来漂亮热情的导医小姐,得知她们已经进行过预约之后,导医告诉她们:“不用排队,直接去2楼找大夫就行。”

郭蓓蓓和妈妈到2楼找到了近视激光手术中心资深眼科专家孟庆俭,孟大夫为郭蓓蓓做了详细的检查。

通过检查,发现郭蓓蓓左眼近视500度,散光50度,右眼近视600度,散光75度,近一年半来近视度数增加了75度,视力比较稳定,角膜厚度适中,可以实施矫正手术。但是,郭蓓蓓的暗室瞳孔较大,如果选择一般的标准手术,术后可能出现眩光现象,即在夜间看到点光源时会雾蒙蒙一片,看不清楚。

为了避免眩光现象,洛阳博爱眼科医院近视激光手术中心主任沈鸿波为郭蓓蓓量身定制了个性化飞秒激光手术,用“量体裁衣”式的切削模式能确保郭蓓蓓手术后不会出现眩光现象。

当然了,个性化飞秒激光手术的费用是比较高的,大概需要一万五千元,优惠后,也需要一万多。这让郭蓓蓓的妈妈有些犯难了,蓓蓓开学后还需要一大笔学费,这手术费……实在不行,就做价格便宜的手术算了。万般纠结中,王嫩芳抱着试试看的态度跟医生说,孩子是今年市里的高

考状元,看能不能……医生听后决定向医院领导汇报,请领导决定。

医院领导听后当即拍板:给予最大幅度的优惠,郭蓓蓓只需支付5000元的费用就行。

随后,双方约定了手术时间。考虑到郭蓓蓓从偃师赶到洛阳市区需要一段时间,医生决定在中午加班为郭蓓蓓做手术。

手术成功 大大的眼睛亮起来

7月17日上午,郭蓓蓓如约来到医院,进行了严格的术前检查后,中午1:30,郭蓓蓓来到手术室。

护士先在手术室外为郭蓓蓓清洗眼睛。护士温柔的语调,轻柔的动作,让郭蓓蓓紧张的情绪放松不少。

清洗完眼睛,点麻药,然后郭蓓蓓在护士的引导下走进了手术室。沈鸿波大夫早就坐在手术里等她了。他一边引导着郭蓓蓓在手术台上躺好,一边和她说话,转移注意力,帮她放松……

几分钟后,手术完成了。沈鸿波扶着郭蓓蓓坐起来,询问她的眼睛情况。郭蓓蓓说:“能看清楚了,只是觉得眼睛看东西有点雾蒙蒙的。”

沈鸿波告诉她,刚刚手术完,感觉眼睛上面有层水雾很正常,到了第二天,眼睛就会好多了。

进行一下视力验证。之前,郭蓓蓓的左眼戴550度的近视镜,右眼525度的近视镜,双眼视力只能达到0.7,裸视只有0.05。而现在,刚刚手术完的郭蓓蓓,双眼视力到达了0.6左右,这个结果,让郭蓓蓓很欣喜。沈鸿波告诉她,到了第二天,她的视力能达到1.2左右。

正如王嫩芳所言,郭蓓蓓的眼睛非常大,非常漂亮,睫毛浓密而长,两只眼睛就像两只水葡萄。

看到女儿的漂亮眼睛以后不再被眼镜所遮挡,王嫩芳笑得比女儿还开心。

链接:个性化飞秒激光手术后护理小常识:

需要戴防护镜,轻巧的塑料镜框,不会让患者感到难受。戴防护镜的目的主要是保护眼睛不被碰伤。

夜间睡觉时也需要佩戴防护镜,以防备睡得迷迷糊糊的时候,伸手揉眼睛。

手术后一两天内,不要自己洗眼睛,洗脸时,只用毛巾擦拭面部即可,不要擦眼睛。也不要使劲挤眼睛。

手术后一两周内,尽量让眼睛多休息,尽量少看书、少看电视、电脑和手机。少吃辛辣刺激食物。